

大会第七十七届会议主席候选人、
匈牙利总统办公厅环境可持续性主任
克勒希·乔鲍大使

愿景陈述

通过团结、可持续性和科学寻找解决方案

一. 解决方案

在地缘政治分歧不断扩大、复杂危机旷日持久的时代，世界比以往任何时候都更需要在实现我们共同目标方面取得进展。信任的下降总是让应对重大挑战变得更加困难。我们的使命是支持能对人类生活和地球产生直接影响的具体解决方案。时间所剩无多，而我们为拖延付出的代价正在上升。大会的审议以及在大会框架下举行的专题会议应继续侧重于预期的影响，并分享切实的成果。

二. 团结

我们承诺过不让任何一个人掉队。这场大流行疫情展现了社会内部和国家之间的团结如何对社会和经济稳定与安全产生影响。在危机时刻，履行承诺共同将我们的世界变成一个更安全的地方比以往任何时候都更加重要。

三. 可持续性

会员国共同决定走上一条既满足当代人的发展需求也为后代人保留机器的道路。这一选择是基于发展必须可持续这一共同信念。现在该看看我们的日常决策如何体现这一愿景了。和平、经济发展、环境可持续性和社会包容是我们在这个地球上安全、可持续生存的不可分割的方面。

四. 科学

我们为应对气候变化、生物多样性丧失、冠状病毒病(COVID-19)大流行和数字革命等全球挑战所做的努力，为我们提供了令人信服的证据，证明了科学在形成解决复杂问题的决策方面可以发挥的作用。这一变革性议程必须以科学证据和谈判者的政治智慧为基础。

大会第七十七届会议与我们的世界

两年来，世界一直在与过去 100 年来最严重的大流行病作斗争。这场疫情暴露了我们社会的脆弱性、国际合作的瓶颈以及加强我们经济社会韧性的必要性。疫情前的世界可能永远不会再恢复。我们需要作出巨大努力，才能摆脱这场复杂的危机，以我们在疫情前所设想的可持续方式重建我们的生活。

五. 我们所面临的危机的性质

大会、经济及社会理事会、可持续发展高级别政治论坛和人权理事会的大量决议以及大量的科学证据都清楚地告诉我们，我们正面临一场前所未有的危机。我们在疫情期间集体收到的警告可被视为来自可能的未来的一张明信片。

我们正在目睹一种致命的威胁和一连串相互关联的进程的出现，它们对社会经济发展、环境稳定和国际安全构成了终极挑战。除了对保健系统造成前所未有的负担之外，我们还震惊地看到，供应链中断速度飞快，经济收缩，失业率上升，一些地区粮食短缺加剧，预算赤字飙升，能源价格飞涨，国家和公司债务增加，政治和社会不稳定蔓延。不安全状况对促进和保护基本人权造成不利的影 响。在一些地方，族裔、语言和宗教少数群体尤其承受着压力。移民和难民的人数在不断增加。

我们必须抓住当前危机的机会吸取教训，为人类建设一个更可持续、更有韧性的世界。

六. 人类安全与繁荣面临的相互关联的风险

我们对威胁的传统认识主要受地缘政治性质的风险因素的影响。虽然地缘政治的裂痕很可能继续存在，在某些情况下甚至可能扩大，但不可持续的发展的后果越来越影响我们的生活。这些因素共同造成了一系列危险的挑战，破坏最脆弱国家和社区的稳定，并危及较富裕国家和社区的前景。我们承受不起走向全球崩溃的代价。

七. 我们需要的彻底转变

在确保短期生存和长期稳定之间取得更好平衡的机会之窗仍然敞开。我们需要在共同目标的指导下紧急采取一致行动，通过科学、技术和经济发展以及国际合作实现彻底变革。绝不能让不作为成为一种选项。

评判我们的标准不仅有我们设定的目标，还有我们选择的道路和实现这些目标所需要的时间。

大变革时代的大会

我们所面临的挑战需要几十年持之以恒的应对，这远远超出了大会在一年内可以处理的范围。

八. 通过团结、可持续性和科学寻找解决方案

疫情再次证实，除非所有国家都安全，否则没有一个国家是安全的。我们寻求更稳定更繁荣的大多数行动都是在地方和国家一级进行的，但是，未来的危机可以根据《联合国宪章》，通过在团结互助、分担责任的基础上开展合作来预防或缓解。

如果坚持导致危机发生的同样心态和逻辑，就很难解决目前的危机并防止新的危机。我们面临的各项挑战显然是相互加成的。最好的办法是寻求系统性解决方案，打破壁垒采取行动。秘书长在其题为“我们的共同议程”的报告中提出了若干令人鼓舞的建议。其中一些需要大会作出明确决定并采取行动。

大会一直是多边政治决策和制定规范的主要论坛。也仍将是追求政治诉求的关键机构。然而，在大会主持召开每一次会议之前，我们也应考虑科学能为我们提供什么。

在实施综合解决方案的过程中，大会工作保持连贯一致至关重要。应在总务委员会的参与下加强对行动的战略协调，并由大会主席办公室给予支持。

大会第七十七届会议期间的重大机遇

大会第七十七届会议在工作期间将有一些关键节点需要把握。

九. 人权与政治和社会稳定

应将保护人权和打击一切形式歧视进一步纳入我们的各项决定。促进和保护在民族或族裔、宗教和语言上属于少数群体的人的权利，有助于实现政治和社会的稳定，有助于预防和和平解决冲突。因此，大会已授权在第七十七届会议开始时召开一次高级别会议，纪念《在民族或族裔、宗教和语言上属于少数群体的人的权利宣言》通过三十周年。

几个世纪以来，整个人类有一半人遭受了历史性的不公待遇。增强妇女和女童权能应成为大会和整个联合国议程上的优先事项。

十. 可持续发展、可持续水管理、应对气候变化、保护生物多样性和粮食安全

原先为落实《2030年可持续发展议程》所设想的时间几乎已经过半。在我们开始这一集体努力的后半段时，应诚实深刻地评估我们自己的表现，并且必须得出清醒的结论。

继2022年高级别筹备活动之后，2023年将召开1977年以来第一次联合国水问题全面会议。阻止多层面水危机螺旋式恶化的最佳时机是在以前，但第二个最佳时机则是现在。让这几年成为实现突破的年份吧。2018-2028“水促进可持续发展”国际行动十年行程将半。这为我们提供了一个绝好的机会，可以直面我们的选项，整合水议程和气候议程，并确保突破将可促成更可预测、更安全的发展，同时加强国际信任和安全。

将在埃及召开的《联合国气候变化框架公约》缔约方会议第二十七届会议将是一个对我们在缔约方会议第二十六届会议上宣布的承诺和提高的目标水平重新进行评估的论坛。第二十七届会议应适当关注在加快建设对气候变化不可避免影响的抵御力的过程中适应方面的挑战和合作。

大会第七十七届会议应帮助确保将保护生物多样性的宏伟目标转化为行动。这不仅对濒危物种及其栖息地很重要，而且首先是对我们社会和经济的安全很重要。

鉴于我们在疫情期间看到的严重趋势，国际粮食安全评估论坛将具有至关重要的意义。很有希望的自然友好型解决方案就在我们手中，但我们仍在与时间赛跑，以消除地球上的饥饿。

十一. 网络安全

对国际安全角度网络空间国家负责任行为的反思将为我们提供一个独特的机会，来解决传统安全与影响我们日常生活的网络空间因素结合造成的问题。

振兴联合国和大会

在第七十七届会议期间，我将在各位杰出前任领导取得的成果的基础上再接再厉，与会员国合作，完成这些任务。

秘书长领导的现行改革旨在提高全球机构能力，以落实综合议程，协助会员国渡过迅速变化的世界的惊涛骇浪。

大会还需采取进一步行动，推进秘书长在《我们的共同议程》中提出的改革，以使联合国能够应对当前和未来的挑战。

大会关于振兴其工作的各项决议明确规定了如何改进其工作，并更加注重执行商定的各项举措和决议，同时使其日常工作与《纪念联合国成立七十五周年宣言》和《2030年议程》保持一致。

大会主席办公室的业务指导原则

要形成对各种挑战的共同综合认识，并使我们的行动进一步适应不断变化的安全、经济、社会和自然环境，最好的办法是在大会主席办公室一级树立良好的榜样。

与我的前任一样，我将与一个根据专业精神、专门知识以及区域和性别平衡挑选的多国团队合作。办公室将保持传统结构，反映大会活动的关键领域，但将特别重视在专责小组系统中开展工作的能力，以便采取跨学科、跨部门的办法开展业务。

办公室的工作将基于公正和以在各国之间建立桥梁为本意开展，以便根据商定的目标和《联合国宪章》的精神，帮助找到共同的解决办法。

办公室的工作人员相对较少但精挑细选，将以充分透明、负责和高效的方式开展业务。

我的首要任务是与秘书长、安全理事会、经济及社会理事会以及联合国所有其他有关机关适时协调行动。

我打算与民间组织、青年代表、基于科学的知识中心以及工商界、主要金融机构和信仰组织的代表举行注重影响的咨商。我希望能鼓励他们向大会建言献策，同时铭记我们所面临的风险因素的相互关联性以及我们需要的解决办法的综合性。

联合国必须“构成一协调各国行动之中心，以达成[各国之]共同目的”。

——《联合国宪章》